

类别：B类

汉中市水利局

签发人：李代斌

汉水函〔2021〕220号

对市政协五届五次会议第198号 提案的答复函

汤新军委员：

您提出的《关于在宁强县实施新引嘉入汉工程的建议提案》（第198号）收悉，现答复如下：

您所关注的引嘉入汉工程既能保障南水北调中线工程和引汉济渭工程水源水量和水质安全，也能促进我市水资源合理布局，提升我市水资源整体承载能力，具有显著的生态、经济和社会效益。自2015年起，我局就配合省引汉济渭与水利研究发展中心开展了引嘉入汉前期研究工作，多次陪同水利部、长江委、省水利厅专家组，对略阳县、勉县、宁强县规划的引水线路进行了实地踏勘，其中就包含巨亭引水线路。截止目前，省引汉济渭与水利研究发展中心先后完成了《引嘉入汉调水工程规划任务

书》、《引嘉入汉工程对区域水资源合理配置的作用研究》、《引嘉入汉工程调水影响分析研究》、《陕西省引嘉入汉工程规划补充方案勘察设计报告》和《引嘉入汉白龙江可调水量分析研究》等专题报告，并向水利部、长江委有关领导进行了汇报。部、省领导及相关专家对引嘉入汉工程的重要性、必要性也基本形成共识，普遍认为引嘉入汉工程有利于陕西省水资源合理均衡配置，有利于国家南水北调中线工程，能够促进汉江经济带发展。

因“引嘉济汉”属跨流域调水工程，且投资大，调水水源涉及四川、甘肃等多个省份，需经国家层面审查批复，还需征求相关省市意见，需要省级层面推动和协调相关工作。为此，下一步我局将按照省水利厅要求，继续配合省引汉济渭与水利研究发展中心积极推动引嘉入汉工程前期工作，力争项目尽快立项、尽早建设，为我市经济社会发展提供可靠的水源保障。

再次感谢您对我市水利事业的关心，希望您继续建言献策，共同推动我市水利事业的发展。



(联系人：李睿 电话：0916-2244591)

抄送：市政协提案委，市政府督查室。